关区 <u>14</u> 订問 度 孩

本报讯 记者刘质新报道:1 月 26 日 上午一大早,区委书记谭赣明,区委副书 记、区长郑华森,区委常委、宣传部长周菊 梅,副区长王斐等来到区人民医院,调度疫 情防控、医疗物资储备相关情况,并亲切看 望奋战在一线的医务工作者。

谭赣明、郑华森一行现场调度了医院 发热门诊设立、专业力量配备、医疗救治准 备、检测防护用品保障、医务人员安全防护 等工作,向值守在疫情防控第一线的感染 疾病科医务人员送上新春祝福和慰问金。 谭赣明强调, 面对新型冠状病毒感染的肺 炎疫情,既要严阵以待,以高度负责的态度 履行好各自职责,全力以赴做好医疗救治; 也要保重身体,注意做好个人防护。

随后,谭赣明、郑华森一行来到华夏影 院城查看娱乐场所关停情况,要求文旅、市 监等监管部门加强日常督查,确保全区各 电影院、KTV、网吧、游戏厅等活动场所关 停到位。

作领导小组疫情排查组第一次会 议,在区信访局视频会议室召开。 持,区领导周菊梅、王斐出席。各乡 镇(街道)设分会场,乡镇(街道)政 府(办事处)主要负责人与分管政 法副书记在分会场参加会议。

鄢翔高在就各乡镇 (街道)疫 情排查工作组织架构及其工作任 务调整分别作了安排后要求,认真

本报讯 记者曾萍艳报道:1 填写湖北省人赣人员健康登记表新 月27日下午,广丰区委应对新型 增内容,乡镇(街道)纪(工)委对疫 冠状病毒感染的肺炎疫情防控工 情防控工作进行全程督查,公安、交 通等部门主动与移动、联通、电信三 家通信单位做好对接,对有武汉旅 区委常委、政法委书记鄢翔高主 居史的返乡人员、对返乡人员在交 通工具上与疫情感染者有接触史、 对在武汉疫情点海鲜水产市场从业 者,进一步加大排查力度。严防严 控排查出来的相关人员。

> 周菊梅强调,思想认识上再重 视,宣传力度再发力,具体举措再严 密。针对哄抬口罩价格、造谣传谣、

恶意制造恐慌的人员, 第一时间作 出反应并加大惩处力度:对哄抢米 面油等情况,做好正面舆论引导;所 有公共文化场所等人员密集处关停 到位;及时发布值班电话,做好舆情 应对, 引导居民关注主流媒体发布 的权威信息。

王斐传达学习了上饶市《关于 建立新型冠状病毒感染的肺炎疫情 防控工作政务信息日报送制度》和 《进一步加强卡口排查工作的通知》 两个文件并就相关工作进行了布



春节期间,我区大街小巷到处可见环卫工人和环卫车辆忙碌工作的身影。环卫工人每天起 早贪黑,无怨无悔,用默默劳作换来全区的整洁。正月初三,记者在鸟林街采访时发现,身穿橘 黄色工作服的环卫工人正在紧张忙碌地工作,经过一番打扫,道路变得十分干净整洁。潘栋/摄

我省米面油菜肉等生活必需品供应充足

省委、省政府高度重视米、 面、油、菜、肉等生活必需品保障 供应,采取了一系列措施,确保 生活必需品充足供应。

近日,在我省部分地方发生 了少数市民抢购蔬菜、米、面等 物资的现象。记者迅速向省疫情 防控应急指挥部生活必需品保 障供应组牵头单位省发改委进 行了解,省发改委有关负责人告 诉记者,从大年初一开始,该委 有关处室已经取消休假、全员返 岗,生活必需品保障供应组迅速 贯彻落实省应急指挥部各项决 策部署, 召开专题会议进行部 署,对全省重要生活必需品储备 供应情况进行了摸排调度,我省 米、面、油、菜、肉等储备充足、供 应有力。截至目前,全省粮食、食 用油、食用盐等储备充裕,其中: 粮食储备可供应全省居民1年, 食用油储备可供应全省居民3 个月;食用盐储备达2.5万吨,并 且每天生产800-1000吨,而全 省居民每天的食用量才 300 吨

左右;蔬菜、畜禽肉、蛋也有充足 的货源,完全可以满足全省人民 群众的生活所需。

有关负责人表示,这次市民 抢购有关商品,主要是因为当前 正处春节,一些大型农贸市场、 超市尚未开业,有的群众担心新 型肺炎疫情蔓延会影响供应,更 多的群众是看到别人抢购,也加 入了囤货大军,导致有关货物短 缺。只要大家回归理性,不盲目 抢货、囤货就不会缺货、断货。省 疫情防控应急指挥部生活必需 品保障供应组将加强调度,及时 组织有关货物调运,随着大型农 贸市场、超市陆续开业,物流配 货能力将迅速提高,我省生活必 需品终端供应将恢复到正常水 平,人民群众的生活需求也将得 到有力保障。

另外,记者也了解到,省、市 相关部门也会加大检查力度,严 厉打击哄抬价格、囤积居奇等扰 乱市场秩序的行为,确保全省生 活必需品量足价稳。

(上接1版)社区摸清底数、掌握实情,深入群众 宣传形势政策、应对方法,不断夯实联防联治 的基础,为科学决策、及时应对提供坚强保障。 要发挥密切联系群众的优势, 充分信任群众、 紧紧依靠群众, 把形势政策向群众讲清楚,把 危害影响向群众讲明白,把措施办法向群众讲 透彻,广泛动员发动群众,形成群防群治的强 大力量。春节是万家团圆的日子,是每一个人 心中的最柔软处,各项群众工作要做细做实做 出温暖,赢得民心;对医护人员、一线党员干部 的关心关爱要设身处地,想人所想、助人所需。 要以真情大爱关心确诊患者、疑似患者,提供 好医疗保障、做好心理辅导,坚定他们的信心 信念。对接受隔离的密切接触者、因疫情防控 需要封闭区域里的群众 要千方百计保障生活 物资供给,让他们感受到社会主义大家庭的温

做好疫情防控工作,确保人民群众生命安 全和身体健康,维护社会稳定,是当前最重要 的工作任务。我们坚信,有以习近平同志为核 心的党中央坚强领导,有中国特色社会主义制 度的显著优势,有全省上下万众一心、众志成 城,我们一定能够共克时艰,打赢这场没有硝 烟的疫情防控人民战争

广丰区《关于进一步做好我区新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的通告》

各乡(镇)人民政府、街道办,区新 型冠状病毒感染的肺炎疫情防控应急 指挥部成员单位:

为保障人民群众身体健康和生命 全力做好新型冠状病毒感染的肺 级响应。我区决定即日起启动一级响应 应急预案,坚决有效遏制疫情在我区发 生和扩散,确保社会大局稳定,现将有 关事项通告如下:

一、城乡居民自觉做好卫生防护工 内的车辆和人员进入广丰境内。 作,外出到公共场所必须佩戴口罩,做 到饭前便后勤洗手,保持室内空气流 通;各人员密集区和经营场所禁止未佩 戴口罩的群众入内。

二、从2020年1月1日起,来往湖 北省至我区的所有人员,最近一个月 内.必须早晚测量体温,落实自我隔离, 主动联系村委、社区居委会进行登记、 诊;禁止到非定点医疗机构就诊,相关

体温检测:此类人员禁止外出到人群密 集场所活动。

则,对来自疫区的返乡人员和外来人 开放或营业。全区所有的景区景点暂时 特别是武汉等重点疫区返乡人员。 炎疫情防控工作,江西省决定从1月 必须连续开展14天体温监测,逐一进 24 日起启动重大突发公共卫生事件一 行监控登记,实行体温监测全覆盖:一 旦监测发现发热等症状的,应立即报 酒吧、网吧、KTV、足浴房等,必须暂停 告,禁止隐瞒病情。

亲访友人员必须劝退劝返:禁止湖北境

五、从外地进入广丰的人员必须接 受监测点体温检测、排查登记工作:禁 止以各种形式拒绝、逃避检测和排查的

六、来自武汉等疫区有发热症状的 群众,必须到我区确定的定点医疗机构 (区人民医院、区中医院) 发热门诊就 医疗机构不得隐瞒病患病情

七、全区各类公共文化场所、娱乐 三、各乡镇(街道)根据居住地原 场所暂停开放或营业:禁止以各种名义 关闭。所有宗教场所禁止-

八、全区各类影院、茶楼、咖啡厅、 营业:城乡禁止举办各类名目的聚会、 四、计划来广丰的湖北省游客和探 生日宴、婚宴等聚集宴请活动,丧事从

> 九、全区活禽市场暂时休市,禁止 私下进行活禽交易经营, 开市时间另 行通知。

十、春节期间,请广大市民不要串 门拜年,居家欢度春节。

上饶市广丰区新型冠状病毒感染 的肺炎疫情防控应急指挥部办公室

2020年1月24日